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佐賀県警からの連絡で、ネットパトロール巡視にて連絡がある事案が急増しています。

学校名や名前、場所等が特定され生徒が被害者にも加害者にもなる危険性があります。携

帯電話やスマートフォン等の情報端末の使用やインターネットの利活用等について、ルー

ルやマナーを守ることに加え、危険性について十分認識しなければなりません。是非夏休

みご家庭で確認をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      東部中スローガン 

 ＳＴＥＰ ＵＰ！！ あいさつ(Ａ)・掃除(Ｓ)・勉強(Ｂ) プラスワン 

 

インターネットの安全利用について 



ネットに関するアンケート調査結果から（注意喚起）  総数（２２３） 

生徒指導で、最も話題になっていることは、ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）に関連

した事案です。ご存知のように、携帯電話やスマートフォンは原則持たない。ゲーム機や音楽プレイヤ

ーなどのインターネットの利用は、遅くとも夜９時までとする等、鹿島市内全小中学校及びＰＴＡで取

り組んでいます。本校でも LINE（ライン）等によるトラブルやネットパトロールに発見される事案が

発生しています。全国的にもこういった通信機器に関わる事件等は小中高生の年齢で倍増しています。 

★お願い 「小中学生のインターネットの安全利用の約束」を、再度配布しております。家庭に掲示し

ていただくと共に、ご家庭で情報機器等の所持や使用方法について考えていただきたいと思います。 

質  問  内  容 １年 ２年 ３年 全学年 

自宅でインターネットを利用することができる 75 64 81 220(98.6％) 

自分専用のインターネットに接続できる端末を持っている。 51 49 69 169(75.7％) 

何を使って利用していま

すか 

パソコン 2 10 3 15(6.7％) 

タブレット機器 16 14 28 58(26.0％) 

スマホ（通信＆ネット） 12 19 23 54(24.2％) 

スマホ（ネットのみ） 21 19 18 58(26.0％) 

i-pod touch 4 3 11 18(8.1％) 

その他(ゲーム機) 10 3 3 18(8.1％) 

１週間で何日インターネ

ットを利用していますか 

毎日 30 39 45 114(51.1％) 

4～6 日 25 16 21 62(27.8％) 

1～3 日 12 8 12 32(14.4％) 

0 日 3 2 0 5(2.2％) 

１日平均何時間インター

ネットを利用しています

か 

30 分以下 12 6 13 31(13.9％) 

30 分～1 時間 22 17 20 59(26.5％) 

1 時間～2 時間 26 24 31 81(36.3％) 

2 時間～3 時間 9 12 11 32(14.4％) 

3 時間以上 5 5 5 15(6.7％) 

あなたはＳＮＳ等を利用していますか 50 39 69 158(70.9％) 

ＳＮＳを利用して何をし

ますか 

「ＳＮＳ等を利用していると

答えた生徒への質問」 

（複数回答） 

LINE 31 33 61 125(79.1％) 

twitter 2 9 22 33(20.9％) 

tiktok 43 30 44 117(74.1％) 

instagram 9 22 19 50(31.7％) 

その他 facebook 等 0 5 4 9(5.7％) 

鹿島市の小中学生を対象にした「小中学生のインタ

ーネットの安全利用の約束」を家に掲示している。 

掲示してある 21 26 27 74(33.2％) 

掲示していない 55 41 53 149(66.8％) 

約束のプリントに書かれている内容は守られていま

すか。 

守れている 31 56 61 155(69.5％) 

守れていない 38 10 29 77(34.5％) 

困ったことがありましたか ８名の生徒が「ある」と回答。 

睡眠・学習時間の減少、写真の掲載、悪口、使いすぎ、課金、2 人だけで話してい

る内容がもれてしまった。等 


